



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Алтайском крае бывшему заместителю министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства края предъявлено обвинение, он заключен под стражу

По ходатайству следователя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении бывшего заместителя министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края. Кроме того, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в особо крупном размере за совершение действий в пользу представляемого взяточдателями лица, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, и за общее покровительство по службе).

По данным следствия, чиновник получил взятку в размере 2 миллионов рублей от директора одного из обществ с ограниченной ответственностью за принятие юридически значимых решений об определении коммерческой организации в качестве подрядчика выполнения работ по капитальному ремонту объектов теплоснабжения и заключение с ней муниципальных контрактов, а также беспрепятственную приемку выполненных работ.

С государственной службы обвиняемый был уволен.

В настоящее время следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, кроме того, следователями СК и оперативными сотрудниками ФСБ и МВД будет проверяться информация об иных фактах противоправной деятельности экс-чиновника. Расследование продолжается.

17 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1456343>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
